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o ﬁ lzracunaj.

200 + 600 =
120 + 80 =
310 + 300 =

325+ 42 =
105 + 105 =
790 + 10 = &0

e ﬁNo enem klob¢icu je 420 cm volne, na drugem pa 510 cm.

Koliko centimetrov volne je na obeh klobcicih skupa;j?
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Odgovor: "i\\i‘f{ @ (el \

400 + 287 =
128+ 2=
550 + 130 =

0 ﬁNa rolici toaletnega papirja je 350 listicev. Koliko listiCev je na dveh rolicah papirja?

Odgovor: Q. AANE

o §Zono je v marcu prebrala tri knjige. Ena knjiga je imela 120 strani,
druga 180 in tretja 85. Koliko strani je Zana prebrala v marcu?

Racun: ‘ o

Odgovor: LN NAR~ L& AT MNAATIA . AVEUTE

e 47 'o Izracunaj in pobarvaj polja z rezultati.

400+ 510=[7 -
270+300=i
185 + 15 =200
420 +130 ="
528 + 40 = 54|
700 + 167 =(((./
69 + 200 =2¢9
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@ 5 Dopolni preglednico.

® g S katerim Sportom se JoSt najraje ukvarja?

Z= Pobarvaj pot, kjer je zaporedje Stevil pravilno zapisano.
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